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Presidente do Conselho Fiscal 

e  \ÍY  INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO  MUNICIPIO  DE COMENDADOR  LEVY  GASPARIAN 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO  LEVY  PREV. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, As 10 horas, na sala 

anexa A portaria, na Sede da Prefeitura Municipal de Comendador  Levy  Gasparian, 

atendendo A convocação da presidente do Conselho Fiscal, Sra. Maria de  Lourdes  

Vasconcelos do Amaral, reuniram-se os conselheiros: Sra. Juliana Moreira Badaró e Sr. 

Cristiano Moreira da Silva. Inicialmente a Presidente dispensou cumprimentos aos 

Conselheiros presentes e em ato continuo exarou o motivo pelo qual solicitou a presente 

reunido extraordinária. Primeiramente comunicou aos demais Conselheiros que ficará 

afastada de suas funções na Prefeitura pelo prazo de 30 (trinta) dias a partir do dia 01 de 

julho de 2023, haja vista que se submeterá a uma cirurgia na coluna lombar para 

descompressão do nervo  (hernia  de disco) no dia 30/06/2023. Sendo assim, esclareceu que 

mesmo estando afastada temporariamente de forma presencial, será possível, considerando 

a preocupação de não acarretar prejuízos aos andamentos dos trabalhos do Conselho 

Fiscal, participar das reuniões do mês julho de forma  "online".  Ressaltou ainda o fato de estar 

fazendo o mesmo comunicado A Diretora de Benefícios do  Levy Prey,  Sra. Raquel Zacarone 

Mauricio Frederico, por meio do Memorando N° 002/2023/CF anexo. A Presidente realizou 

a leitura do supramencionado Memorando e solicitou a um dos membros do Conselho, o Sr. 

Cristiano Moreira da Silva, que o entregasse  ern  mãos A destinatária, juntamente com as 

Atas do mês de junho. Dito isto, a Presidente abriu espaço para que, se quisessem, os 

membros presentes pudessem se manifestar quanto a qualquer assunto pertinente aos 

interesses deste Conselho ou do Instituto de Previdência. Não havendo nenhuma 

manifestação, a Presidente deste Conselho Fiscal agradeceu a compreensão de todos os 

membros e informou que a qualquer tempo, caso necessário fosse, estaria disponível via 

telefone para esclarecer ou decidir qualquer questão relacionada ao desempenho de suas 

funções neste Conselho. Sem mais a se tratar, a Presidente encerrou a reunido, que segue 

assinada em 02 vias por todos os presentes. 
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